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Ініціативи освітян, що варті уваги та підтримки

Світлана Гавриш. РІЧНИЦЯ 
МУЗЕЮ АТО «Фенікс»  
1 вересня 2016 року в урочистій 

атмосфері святкування Першого 
дзвоника відбулося відкриття му-
зею АТО «Фенікс», присвяченого 
учасникам АТО – випускникам 
і батькам учнів НВК ТЕЛ № 61 
м. Дніпра. 

Девіз музею: 
«За рідну домівку поклали жит-

тя вірні діти,
Герої, що завжди залишаться в 

наших серцях.
За землю, за матір зробили, що 

мали зробити!
Герої не гинуть, герої живуть 

у піснях…».
Було зазначено, що протягом 

двох останніх років підтримка 
учасників АТО є одним із напря-
мів діяльності ліцею. За ініціативи 
учнівського парламенту протягом 
2015 року проводилась доброволь-
ча акція «Мільйон гарячих сердець», 
за результатами якої зібрано 23 тис. 
грн. Кошти витрачено на придбан-
ня медикаментів та продовольчих 
продуктів, адресно вручених бій-
цям АТО в лікарнях міста. У квітні 
2016 року на 4 500 грн. закуплено та 
надіслано в зону АТО одяг в рамках 
акції «Вдягни солдата». 

Під час літніх канікул 2015-
2016 навчального року ліцеїсти 
здійснили пошуково-дослідниць-
кий проект «Герої не вмирають – 
вони назавжди в наших серцях», 
результатом  якого стали оформ-
лені 32 альбоми. За результатами 
дослідження встановлено, що серед 
учасників АТО 12 випускників лі-
цею та 10 батьків його учнів. Лі-
цеїсти пройшли стежками, на яких 
кипіли запеклі бої, за картами про-
стежили зміни розташування сил 
супротивників на сході України 
протягом антитерористичної опе-
рації. Учні зустрілися з учасниками 
АТО та взяли у них інтерв’ю, запи-
си яких додано до альбомів. Так, 
9-Б клас разом із батьками відвідав 

На відкритті музею були присутні:
• Микола Петрович Ситнік, голова Шевченківської 
райради м. Дніпра;
• Добрянська Олена Миколаївна, начальник управління 
освіти й науки Шевченківської райради м. Дніпра;
• Степанян Олена Олександрівна, депутат міської ради 
м. Дніпра;
• Матухно Віталій Леонідович,  голова ради ветеранів 
АТО Шевченківської райради м. Дніпра;
• Леся Степовичка,  письменниця, поетеса, заслужений 
працівник культури України;
• Священник Богдан, настоятель храму Всемилостивого 
спасу і Присвятої Богородиці;
• Турчак Олексій Миколайович, випускник НВК ТЕЛ 
№ 61 2010 року, золотий медаліст, доброволець АТО, 
нагороджений медаллю «За оборону рідної держави»;
• Городецький Андрій Васильович, випускник НВК ТЕЛ 
№ 61, воїн АТО;
• Божко Сергій Іванович, випускник НВК ТЕЛ № 61, 
учасник АТО;
• Єніч Євген Юрійович, батько учня 4-Е пр. класу Єніча 
Богдана, боєць АТО;
• Абедін Віталій Сергійович, батько учениці 4-А пр. 
класу Маренкової Анастасії, воїн АТО.

На фото: серед гостей Музею ініціатор його створення – 
С.А. Гавриш, директор НВК ТЕЛ № 61 (перша справа)
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Ініціативи освітян, що варті уваги та підтримки

поранених бійців у травматологіч-
ному відділенні Дніпропетровської 
обласної лікарні ім. І.І. Мечникова. 
Діти подарували учасникам АТО 
сплетені власноруч браслети-обе-
реги. Марковський Даніїл виконав 
музичні композиції на гітарі. Бать-
ки ж підготували солодкі гостинці. 
Дівчата 11-Апр. класу напекли пи-
рогів, якими частували бійців, що 
перебувають в Дніпропетровсько-
му військовому госпіталі. 7-А клас 
відвідав експозицію просто неба 
«Шляхами Донбасу». Учні 3-Апр., 
6-Б, 9-А, 9-Б класів проводжали/
зустрічали учасників АТО у пунк-
ті обслуговування військових па-
сажирів на залізничному вокзалі 
м. Дніпра. Учителі ліцею вчилися 
плести маскувальні сітки у волон-
терів групи «Павучки Дніпра». 
Учасники АТО подарували на згад-
ку про себе ліцеїстам із побажання-
ми миру шеврони, військовий одяг, 
бойові прапори, гільзи різного ка-
лібру тощо. 

Накопичено численний мате-
ріал про АТО (до 300 експонатів), 
тож директором НВК ТЕЛ № 61 
Світланою Андріївною Гавриш, 
Заслуженим учителем України, 
Народним учителем України, було 
прийнято рішення про створен-
ня музею АТО, директором якого 
призначено вчителя англійської 
мови Авраменко Олену Мико-
лаївну.

Наголошено, що у ліцеї під ке-
рівництвом директора активно за-
проваджуються принципи музейної 
педагогіки вже не один рік. 

Серед створених в НВК ТЕЛ 
№ 61 музеїв – трьом присвоєно 
звання зразкових1, а саме: музею 
медалістів «Сяйво знань», музею 
випускників «Шкільна родина», 
музею бойової слави «Вони пода-
рували нам мир».

Учасники АТО: Єніч Євген Юрійович 
та Турчак Олексій Миколайович оглядають експонати. 

У центрі: С.А. Гавриш, директор НВК ТЕЛ № 61

Матухно Віталій Леонідович на відкритті музею

Божко Сергій Іванович розповів про жахи війни

 Леся Степовичка та Ситник Микола Петрович висловлюють свої 
враження від музею у книзі відгуків

1Згідно з наказом МОН України 
«Про затвердження рішення комісії МОН 
з присвоєння звання «Зразковий музей» 
від 17.06.2016 року № 689. 


